
 
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
 
Erfolgreicher Lehrabschluss 
 
Der Berufslernende der Gemeindeverwaltung, Yannic Petrovic, konnte nach 
erfolgreich bestandenen Abschlussprüfungen seinen Fähigkeitsausweis als 
Kaufmann EFZ entgegennehmen. Der Gemeinderat und das Team gratulie-
ren Yannic Petrovic ganz herzlich zu dieser tollen Leistung und wünschen 
ihm für die berufliche und private Zukunft nur das Allerbeste.  
 
 
 
Einführung eines Newsletters 
 
Möchten Sie die Informationen über das Gemeindegeschehen künftig rasch und aus erster 
Hand in elektronischer Form erhalten? Die Gemeinde Remetschwil informiert regelmässig über 
die Geschäfte des Gemeinderates, Abstimmungsergebnisse und andere Aktualitäten. Der 
Newsletter steht Ihnen ab sofort zur Verfügung und kann gratis und ohne jegliche Verpflichtung 
abonniert werden. Um sich für den Newsletter anzumelden, muss ein entsprechendes Login er-
stellt werden. Viele Einwohner und Vereine besitzen bereits ein Login. Sollte dies nicht der Fall 
sein, so können Sie sich jederzeit unter www.remetschwil.ch registrieren und sich für den 
Newsletter anmelden. Sie können frei entscheiden, über welche Rubriken Sie zukünftig infor-
miert werden möchten: 

• Amtliche Publikationen (Wahlen und Abstimmungen) 

• Aktuelles / Neuigkeiten (spezielle Öffnungszeiten der Gemeindeverwaltung, Papier- und 
Kartonsammlung, Medienmitteilungen etc.) 

• Veranstaltungen (diverse Veranstaltungen in der Gemeinde) 

• Gemeindenachrichten (Baugesuche, Baubewilligungen, Jubilare etc.) 
 

Der Versand des Newsletters erfolgt wöchentlich per E-Mail. Wir freuen uns über viele interes-
sierte Personen. 
 
 
Feuerwerk; Fairness und Rücksicht 
 
Schon bald erhellen zahlreiche Feuerwerkskörper wieder unseren Himmel. In den letzten Jahren 
ist es vermehrt vorgekommen, dass Feuerwerk in unmittelbarer Nähe von Wohnhäusern oder in 
Richtung von Häusern abgefeuert wurde. Nicht nur, dass es dadurch leicht zu Bränden kommen 
kann, es bleibt auch viel Abfall auf öffentlichen und privaten Grundstücken liegen. Der Gemein-
derat ruft die Bevölkerung daher zu Fairness und Rücksicht auf. Bitte feuern Sie Ihre Raketen 
etc. nicht in unmittelbarer Nähe von Häusern ab. Lassen Sie Ihre Feuerwerkskörper zudem Rich-
tung offenes Feld fliegen und nicht in Wohnquartiere. Und zu guter Letzt nehmen Sie bitte Ihren 
Müll wieder mit. Ganz herzlichen Dank! 
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Aufträge 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Aufträge: 

• Erneuerung der Kommunikationslösung der Schule an die Dreikom AG, Wohlen 

• Im Zusammenhang mit dem Bau des Regenbeckens Remetschwil: 
o Baumeisterarbeiten an die Erne AG Bauunternehmung, Birrhard 
o Tiefbauarbeiten an die Notter Tiefbau AG, Wohlen 
o Baugrube an die Hubschmid Erdbau AG, Nesselnbach 

 
 
Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Baubewilligungen: 

• Bill Peter und Marina, Foregass 5, für die Sanierung einer Stützmauer und den Bau eines 
Pools 

• Brosi Martin und Jacqueline, Vordere Gasse 4, für einen Gartenpavillon 

• Froelich Christian, Im Goger 4, für ein Aussen-Splitgerät für einen Wärmepumpenboiler 

• Wettstein Guido, Zopfstrasse 11a, für die Erweiterung des Ausstellungsplatzes für Autos der 
Steffen Garage entlang der Bolismattstrasse 

• W. Kuhn AG, Bauunternehmung, Niederrohrdorf, für eine Baureklametafel an der Landstrasse 

• Boss Real Estate AG, Fislisbach, für eine Luft/Wasser-Wärmepumpe (Doppelanlage) bei der 
Liegenschaft Rugghölzli 5 

• Stockwerkeigentümergemeinschaft Dorfblick, Dorfstrasse 1a + 1b, für die Umrandung des 
Containerplatzes mit Granitstelen (bereits erstellt) 
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       Der Gemeinderat 


